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Информация о  развитии малого и среднего предпринимательства
на территории Муниципального образования Красноуфимский округ
 за 2012 год
Одной из важнейших задач в экономической жизни России является поддержка малого и среднего предпринимательства, которая осуществляется на государственном уровне. Серьёзная поддержка малого и среднего предпринимательства позволяет не только решать экономические, но и социальные проблемы. 

Статистическая информация не позволяет в полной мере оценить ситуацию в секторе малого и среднего предпринимательства, поскольку официальные статистические данные основаны на упрощенном мониторинге малых и средних предприятий, производимом на выборочной основе.
В Муниципальном образовании зарегистрирован 531 предприниматель: 40% приходится на торговлю, 17% - на транспорт и связь, 14% - на сельское  и лесное хозяйство. 

В 2012 году число субъектов малого и среднего предпринимательства  в расчете на 10 тыс. человек населения выросло с 184 в 2009 году до 245 в 2012 году; доля среднесписочной численности работников малых предприятий в среднесписочной численности  работников всех предприятий и организаций выросла  с 31,8% до 34,7% в 2012 году. 
Отраслевая структура по объему от выручки и реализации товаров и услуг следующая: 42% приходится на предприятия сельского хозяйства, лесопереработки; обрабатывающее производство - 24%, оптовая  и розничная торговля – 34%, менее процента – гостиницы и рестораны, строительство.
Общий оборот  организаций  сферы малого и среднего бизнеса составил за 2012 год 1036,0 млн. рублей.  Наибольший рост, по сравнению с 2011 годом,  наблюдается в сельском хозяйстве – 115,0%., в  розничной торговле - 107,5%, в общепите  - 105,0%.
За  период   с января  по  декабрь 2012 года  оборот  розничной  торговли  составил 909,1 млн. руб.,  что  на 7,1%  больше  в  сравнении  с  аналогичным  периодом  прошлого  года  в  фактических  ценах (2011г. – 848,7 млн.руб.). В  общем  объёме  товарооборота  доля  оборота  крупных  организаций  (Красноуфимское  райпо) и субъектов среднего бизнеса  составила  61,8% (562,1 млн. руб.), малых  предприятий,  включая  микропредприятия,  составила  25,1% (227,4 млн. руб.),  в т.ч. Натальинское  потреб.общество 14,7% (133,6 млн. руб.), доля  индивидуальных  предпринимателей  составила 12,4% (112,3 млн. руб.).
Всего  в МО Красноуфимский округ  по состоянию на 01.01.2013г. насчитывается  170 объектов торговли общей площадью  7720,0 кв.м., что составляет 273 кв.м. на человека.
Услуги общественного питания  оказывают 54  объекта на 2794 посадочных места. 
Оборот  общественного  питания  за  2012 год  составил 40,4 млн. руб., в т.ч. в  общем  объёме  крупные  организации  (Райпо)  составили  42,7%,  малые  предприятия,  включая микропредприятия, составили 20,6%,  доля индивидуальных предпринимателей  составила  36,7%.
          В  течение 2012 года на территории  района  введены  в эксплуатацию  в результате  нового  строительства  3 магазина;   в  результате  реконструкции  пустующих  помещений   открыты  10  магазинов,  в т.ч.  7 непродовольственных.

В   сегменте  общественного  питания  открыты  2  объекта  открытой  сети:  закусочная  «Сакура»  (с. Рахмангулово)  и  столовая  ИП  Старовойтовой  Н.Н. (п. Натальинск).  Закрытых  предприятий  нет.  

В 1 квартале 2012 года  частично  введён  в  эксплуатацию  кемпинг  в с. Криулино:  открыты  автомойка,  шиномонтаж  и  летнее  кафе.  Строительные  работы  здания  и  прилегающей  территории  продолжаются.  В  ближайшее  время  планируется  сдача  в  эксплуатацию   кафе «Белые  росы»  и  гостиничные  номера.  
В  сфере  бытовых  услуг  в 2012 году открыта  парикмахерская  ИП  Федотовой  И.Ю.  в п. Сарана  на  арендованных  площадях  в  общежитии. 

В 2012 году  организовано  выездное  обслуживание  по  парикмахерским  услугам  ИП  Бочкарёвой  С.Н.  из п. Натальинск  в  с. Юва; выездные  услуги  по  изготовлению  и  установке  памятников  из  природного  камня  ИП  Кирисовой  С.Н.  из  п.Натальинск  в  с. Юва  и д. Марийские  Ключики;  выездные  услуги  по  приёму   на  ремонт   обуви  ИП  Емелиным  Е.А.  из  п. Сарана  в  п. Натальинск.

В целях создания оптимальных экономических, правовых и организационных условий  для устойчивого развития  предпринимательской деятельности в муниципальном образовании принята "Программа поддержки   и развития малого и среднего предпринимательства на 2012-2014 годы". Общий объем финансирования Программы составляет 7,2 млн. рублей, в том числе 0,8 млн. рублей из местного бюджета. 
Средства  в  Программе  (на 2012 год – 242 тыс. руб.) предусмотрены  согласно  методике  расчета  нормативов  расходов  на  содержание    органов  местного  самоуправления.  В  течение  2012 года из средств местного бюджета  израсходовано 236,0 тыс. руб. - в соответствии с Решением  Думы  Муниципального  образования  Красноуфимский  округ  от 25.12.2008г. № 119 «Об  утверждении    Порядка   предоставления  субсидий  из  местного  бюджета  на  возмещение  части  расходов  по  услугам  бани» выплачены субсидии  индивидуальному  предпринимателю,  оказывающему  данную  услугу.
В целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства приняты следующие нормативные акты:


- Постановление  Главы  МО  Красноуфимский  округ  от 15.09.2010г.  № 64  «Об  экспертизе  проектов  правовых  актов  Муниципального  образования   Красноуфимский  округ,  регулирующих  отношения  в  сфере  малого  и  среднего  предпринимательства».


- Постановление  администрации  МО  Красноуфимский  округ  от 08.11.2012г. № 1402 «Об утверждении Положения  о порядке формирования перечня муниципального имущества Муниципального образования Красноуфимский округ свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства) предназначенного для оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру  поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».

- Постановление администрации  МО Красноуфимский  округ  от 14.11.2012г. № 1432 «Об утверждении перечня муниципального имущества Муниципального образования Красноуфимский округ свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства) предназначенного для оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру  поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».

Проведение  муниципальными  заказчиками  торгов  на  право   выполнения  соответствующих  видов  работ,  оказание  услуг. Суммарная  начальная  цена  контрактов  по  процедурам,  проведенным  для  субъектов  малого  предпринимательства,  в  общем  объеме  поставок  товаров,  выполнения  работ,  оказания  услуг,  определенный  в  соответствии  с  перечнем  товаров,  работ,  услуг,  установленным  Правительством  Российской  Федерации,  за  2012 год  составил  15561 тыс. руб.,  что  составляет  14,8%  от  общего  объема  поставок  товаров,  выполнения  работ,  оказания  услуг  путем  проведения  торгов,  запроса  котировок (2011г. – 14,47%, 2010г. - 12,8 %).

Все имущество, включенное в перечни муниципального имущества в целях предоставления его во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, предоставлено в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства.
В рамках выполнения Федерального закона от 22.07.2008 № 159-ФЗ организована работа по реализации преимущественного права приватизации арендуемого муниципального имущества субъектами малого и среднего предпринимательства. 

За 2012 год включено 23 объекта (общая площадь объектов 4252,31 кв.м.) в Перечень имущества  в соответствии со ст. 18 Федерального закона от 24.07.2007г. № 209-ФЗ «О Развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации». Общая площадь объектов, переданных в аренду СМСП составила 1331,4 кв.м., количество арендаторов -33.
В 2012 году по областной программе развития КФХ  жителем п. Сарана  получен гранд на развитие фермы в размере 700 тыс. рублей (выращивание поросят).

Традиционно  два раза в год в с. Криулино проводятся универсальные  сельскохозяйственные ярмарки: «За чистое село» - весной, «Урожай 2013» - осенью. В ярмарках принимают участие ИП, КФХ, личные подсобные хозяйства, занимающиеся выращиванием сельскохозяйственной продукции, продукции пчеловодства и садоводства и др. 
Для поддержки и развития предпринимательства на территории  муниципального образования создана следующая инфраструктура:

- Муниципальный Фонд поддержки предпринимательства;

- Некоммерческое партнерство Союз предпринимателей города Красноуфимска и Красноуфимского района;

- координационный Совет по развитию малого и среднего предпринимательства  предпринимателей при Главе МО Красноуфимский округ.

По результатам 2012 года ситуация в секторе малого и среднего бизнеса, очевидно, будет более благоприятной, о чём свидетельствуют данные оперативного мониторинга состояния малого и среднего предпринимательства. Инвестиционные вложения  на период  до 2017 года в МО Красноуфимский округ составят около 1500 млн. рублей: строительство молочно-товарной фермы на 1200 голов, строительство семейной животноводческой фермы на 100 голов, реконструкция коровника на 400 голов, строительство кемпинга, производство  поддонов под хим. продукцию, производство пиломатериалов  хвойных пород, строительство агрогородка (30 индивидуальных домов), обеспечение проектов инфраструктурой и др.

Стратегическим направлением развития малого и среднего предпринимательства является создание и развитие предприятий, ориентированных на внутренний спрос (переработка сельскохозяйственной продукции, пищевая промышленность, сфера услуг, туризма), а также  развитие кооперации (потребительские общества, кооперативы  в сельском хозяйстве. 
