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Основные направления бюджетной политики МО Красноуфимский округ  МО Красноуфимский округ на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов
Основные направления бюджетной политики МО Красноуфимский округ на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов подготовлены в соответствии со статьями 172,184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее - Бюджетный кодекс), статьей 38 Положения о бюджетном процессе и бюджетном устройстве в МО Красноуфимский округ, утвержденного решением Думы МО Красноуфимский округ от 26.01.2012 г. № 516, с учётом итогов реализации бюджетной политики в 2017-2018 годах.
Основные направления бюджетной политики Муниципального образования Красноуфимский округ (далее – МО Красноуфимский округ) на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов определяют основные цели, задачи и направления бюджетной политики МО Красноуфимский округ (далее - бюджетная политика) в области доходов и расходов бюджета, управления муниципальным долгом МО Красноуфимский округ, муниципального контроля в финансово-бюджетной сфере и являются основой для составления проекта бюджета МО Красноуфимский округ на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.

Целью основных направлений бюджетной политики является описание условий, принимаемых для составления проекта бюджета МО Красноуфимский округ на 2019-2021 годы, основных подходов к его формированию и общего порядка разработки основных характеристик и прогнозируемых параметров бюджета МО Красноуфимский округ, а также обеспечение прозрачности и открытости бюджетного планирования.
Первой задачей должна стать реализация уже принятых решений в рамках бюджета 2018 года с конечной целью сокращения размера дефицита, а также подготовка нового бюджета на трехлетнюю перспективу.

Второе, внедренных несколько лет назад механизм муниципальных программ хотя и является наиболее оптимальным, но пока заработал не в полную силу. И очевидно, что в эту систему нужно внедрять новые механизмы, чтобы она все-таки стала работающей, а не формальной.
В-третьих, внутренний муниципальный контроль необходимо организовать на новом уровне. Недопустимость неисполнения обязательств перед агентами экономической деятельности и перед гражданами. А для этого необходимо обеспечить ритмичное использование бюджетных средств, в том числе в рамках заключения и сопровождения муниципальных контрактов.

Одно из ключевых значений принадлежит именно бюджетной политике. Принятые решения по оптимизации бюджетных расходов, по аккуратному подходу к текущим   обязательствам   способствовали адаптации экономики к новым  условиям, стабилизации ключевых экономических показателей, а значит, это все содействовало созданию условий для построения инвестиционных планов.
Только увеличение доходов, обеспеченное  реальным ростом экономики, позволяет решить больше задач, возложенных на муниципальное образование. Ускорение темпов роста экономики МО Красноуфимский округ – одна из ключевых задач, обеспечивающая, в том числе и устойчивость бюджетной системы.
Важно подчеркнуть, что ограничение объемов расходов  и дефицита – это не только вопрос устойчивости бюджета МО Красноуфимский округ, это вопрос общего экономического равновесия.

Поэтому долгосрочным ориентиром в бюджетной политике должен выступать уровень бюджетных расходов, соответствующий реальным доходам бюджета МО Красноуфимский округ.

Приоритетом расходной части бюджета должен быть ориентир в виде двух целей – это поддержка экономического роста и борьба с бедностью.
Итоги реализации бюджетной и налоговой политики в 2017 году и первой половине 2018 года
В 2017 году основные макроэкономические показатели в целом отражали стабильную ситуацию в экономике округа.

Экономика округа традиционно имеет аграрный характер (17 организаций и 31 КФХ).  
Промышленное производство представлено ОАО «Натальинский стеклозавод» - единственное «градообразующее предприятие». Активное развитие получили сфера торговли и услуг (функционирует 147 объектов торговли).
По итогам прошедшего года основная часть предприятий показала положительную динамику развития, обеспечивая сохранение в округе социальной и экономической стабильности.
ОАО «Натальинский стеклозавод». За 12 месяцев 2017 года объем отгруженных товаров увеличился на 31,3% и составил 53,8 млн. руб. (в 2016 году – 41,0 млн. руб.).

Ежегодно, в целях оздоровления финансовой ситуации, на предприятии планомерно осуществлялись меры по переходу на более эффективную продукцию (изоляторы). 

В 2017 году произведено: 274,9 тыс. шт. изоляторов и электростекла,  снижение  на 7,2% к аналогичному периоду прошлого года (снижение за счет производства электростекла).

По итогам года начисленная заработная плата увеличилась на 13,6% и составила 17 037 рублей, среднесписочная численность составила 116 человек (в 2016 году  - 115 человек).

Выручка организаций по производству и распределению электроэнергии, газа и воды  выросла на 11,7% и составила 148,7 млн. рублей.

В 2017 году сельскохозяйственными организациями округа произведено валовой продукции  на сумму 1 245,8 млн. рублей, рост  к аналогичному периоду прошлого года составил 10,7%.

К сожалению в отчетном году, в ООО «Саранинский хлеб» продолжилась ежегодная  динамика снижения производства хлеба, хлебобулочных  и кондитерских изделий – на 5,7%. В 2018 году предприятие планирует увеличение объемов производства на 3% в связи с договорами поставок продукции в г. Екатеринбург. 

Объем инвестиций  в основной капитал составил 123,3 млн. рублей (в 2016 году – 137,1 млн. рублей), снижение на 89,9%  за счет уменьшения государственных инвестиций.

В связи с изменениями, вносимыми в Бюджетный кодекс Российской Федерации, начиная с 2016 года, бюджет МО Красноуфимский округ сформирован в новой структуре кодов бюджетной классификации расходов Российской Федерации. Учитывая, что с 2014 года бюджет МО Красноуфимский округ формируется с использованием программно-целевого метода планирования, закономерно, что указанные изменения повлекли за собой изменение структуры муниципальных программ МО Красноуфимский округ. Структура муниципальной  программы сформирована исходя из принципа  соответствия планируемых к реализации программных мероприятий.
Бюджет МО Красноуфимский округ на 2018 год сформирован в программной структуре расходов на основе действующих 13 муниципальных программ МО Красноуфимский округ.
В 2018 году доля «программных» расходов бюджета МО Красноуфимский округ составляет 98,6 % от общего объёма расходов бюджета МО Красноуфимский округ.
По итогам мониторинга оценки качества управления бюджетным процессом, проводимым  Министерством Финансов Свердловской области (в соответствии с Постановлением Правительства Свердловской области от 25.05.2011 N 596-ПП "Об утверждении порядка осуществления мониторинга и оценки качества управления бюджетным процессом в муниципальных образованиях, расположенных на территории Свердловской области") за 2017 год МО Красноуфимский округ присвоена II степень качества управления бюджетным процессом.

В 2017 и прошедшем периоде 2018 г. решение задач социально-экономического развития МО Красноуфимский округ осуществлялось в условиях несбалансированности бюджетной системы МО Красноуфимский округ.

Отсутствие возможностей для наращивания общего объёма расходов бюджета МО Красноуфимский округ привело к необходимости выявления резервов и перераспределения их в пользу  приоритетных направлений и проектов, прежде всего обеспечивающих решение поставленных в Указах от 7 мая 2012 года задач и создающих условия для экономического роста.

Основным резервом в отчетном периоде  являлось повышение эффективности бюджетных расходов в целом, в том числе за счет оптимизации муниципальных закупок.

Основными итогами реализации основных направлений бюджетной политики в 2017 году и в первой половине  2018 года являются:
- обеспечение текущей сбалансированности и устойчивости бюджета МО Красноуфимский округ;         
- увеличение доходности муниципального имущества, переданного в возмездное пользование, вовлечение в хозяйственный оборот неиспользуемых объектов недвижимости и земельных участков, осуществление муниципального земельного контроля;     
- продолжение работы, направленной на повышение собираемости платежей в бюджет МО Красноуфимский округ, проведение претензионной работы с неплательщиками, осуществление мер принудительного взыскания задолженности;

- привлечение в бюджет МО Красноуфимский округ дополнительных межбюджетных трансфертов из областного бюджета для софинансирования наиболее насущных расходных полномочий муниципального образования;

- изменение подходов к распределению экономии бюджетных ассигнований бюджета МО Красноуфимский округ, полученной при исполнении бюджета, с выделением четких приоритетов использования бюджетных средств;

- формирование муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в соответствии с ведомственными перечнями муниципальных услуг (работ), установленными на основе общероссийский  перечней государственных и муниципальных услуг и работ, планирование и распределение бюджетных средств на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) с соблюдением общих требований, утвержденных федеральными органами исполнительной власти;
- создание нормативной базы в сфере планирования и нормирования закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд МО Красноуфимский округ в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- обеспечение полного и своевременного исполнения долговых обязательств МО Красноуфимский округ при безусловном соблюдении ограничений бюджетного законодательства Российской Федерации, использование возможностей минимизации расходов на обслуживание муниципального долга МО Красноуфимский округ;
- организация деятельности по муниципальному финансовому контролю в соответствии с изменениями законодательства Российской Федерации и муниципальных правовых актов МО Красноуфимский округ;
- развитие практики оформления и опубликования «бюджета для граждан», содержащего в доступной и понятной форме информацию о муниципальных финансах, показателях проекта  бюджета МО Красноуфимский округ и отчета о его исполнении.
Основные направления бюджетной политики Муниципального образования
Красноуфимский округ на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов
Цели и задачи бюджетной политики на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов
Основной целью бюджетной политики на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов остается обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета МО Красноуфимский округ с учетом текущей экономической ситуации, а также эффективное управление средствами бюджета МО Красноуфимский округ при достижении приоритетных целей социально – экономического развития территории.

Для достижения указанной цели необходимо сосредоточить усилия на решении следующих задач:
- консервативное бюджетное планирование исходя из возможностей доходного потенциала и минимизации размера дефицита бюджета МО Красноуфимский округ;

-  сохранение и развитие доходных источников бюджета МО Красноуфимский округ;

- оптимизация расходных обязательств МО Красноуфимский округ;

- повышение качества управления муниципальным долгом МО Красноуфимский округ.

        Реализация цели и задач бюджетной политики должна основываться на усовершенствованной системе социально-экономического и бюджетного планирования МО Красноуфимский округ, в рамках которой должна быть обеспечена доработка Стратегии социально-экономического развития МО Красноуфимский округ на период до 2030 года и повышение качества прогноза социально-экономического развития МО Красноуфимский округ.
Основные направления бюджетной политики на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов в области доходов бюджета МО Красноуфимский округ
Бюджетная политика на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов в области доходов бюджета МО Красноуфимский округ ориентирована на сохранение и развитие доходных источников бюджета с учетом консервативной оценки доходного потенциала.
Основными направлениями бюджетной политики в области доходов бюджета МО Красноуфимский округ являются: 
1. организация работы по увеличению поступлений доходов бюджета МО Красноуфимский округ.
В целях увеличения доходов бюджета основная работа должна быть направлена на изыскание дополнительных резервов доходного потенциала и обеспечения своевременного поступления платежей в бюджет МО Красноуфимский округ.
         Для этого необходимо проанализировать налоговую составляющую бюджета МО Красноуфимский округ, а также обеспечить увеличение ставок арендной платы, размеров платы за пользование жилым помещением, нормативов отчислений в бюджет части прибыли, остающейся в распоряжении муниципальных унитарных предприятий МО Красноуфимский округ после уплаты налогов и иных обязательных платежей.  Активизировать претензионную работу по заключенным и неисполненным (исполненным не в срок)  муниципальным контрактам.
Кроме того, следует продолжить работу межведомственной комиссии по своевременному поступлению платежей в бюджет.
2. Совершенствование управления муниципальным имуществом МО Красноуфимский округ.
Реализация данного направления должна осуществляться путем:
- осуществления контроля за использованием муниципального имущества МО Красноуфимский округ, сданного в аренду, а также переданного в оперативное управление или хозяйственное ведение муниципальным учреждениям и муниципальным предприятиям МО Красноуфимский округ; 
- продолжения работы по текущей    инвентаризации   имущественного комплекса МО Красноуфимский округ;   
- проведения анализа    показателей    эффективности   использования   и   управления муниципальным  имуществом  МО  Красноуфимский округ  за отчетный период для принятия эффективных решений по управлению и использованию
муниципальным имуществом.

        3.     Улучшение      качества администрирования    главными администраторами доходов бюджета МО Красноуфимский округ.                                      


С этой целью следует в первую очередь продолжать  работу по проведению претензионной работы  с  неплательщиками  и  по осуществлению   мер   принудительного взыскания задолженности.                                   


        4. Продолжение работы по повышению эффективности межбюджетных отношений с  Правительством Свердловской области.                  


         Деятельность органов местного самоуправления МО Красноуфимский округ в сфере межбюджетных отношений должна быть     направлена на активизацию   работы   по отстаиванию интересов МО Красноуфимский округ в части сохранения доходной базы и привлечению в бюджет дополнительных финансовых ресурсов.
Основные направления бюджетной политики на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов  в области расходов бюджета МО Красноуфимский округ
Бюджетная политика на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов в области расходов бюджета МО Красноуфимский округ отвечает принципам консервативного бюджетного планирования и ориентирована на оптимизацию расходных обязательств МО Красноуфимский  округ.          


Основными направлениями бюджетной политики в области расходов бюджета МО Красноуфимский округ определены:                


         1. Совершенствование структуры расходов бюджета МО Красноуфимский округ  и повышение их эффективности.                           


         Исчерпание возможностей для наращивания общего объема расходов  бюджета МО Красноуфимский округ требует выявления резервов экономии по каждому из направлений использования бюджетных средств.           


         При планировании бюджетных ассигнований на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов следует четко определить приоритеты расходования бюджетных средств, уделив особое внимание социально-экономическому развитию МО Красноуфимский округ. Деятельность органов местного самоуправления и муниципальных учреждений МО Красноуфимский округ должна быть нацелена на достижение конкретных, общественно значимых результатов.

В условиях ограниченности бюджетных ресурсов необходимо ясное понимание последствий реализации любых мер муниципальной политики с точки зрения их влияния на темпы продвижения к достижению поставленных целей и задач.
          В связи, с чем на первый план выходит задача повышения эффективности и обоснованности показателей муниципальных программ МО Красноуфимский округ. Муниципальные программы МО Красноуфимский округ и комплексные муниципальные программы являются наиболее значимым инструментом бюджетирования, ориентированного на результат, с помощью которого увязываются стратегическое и бюджетное планирование.           


          Поэтому все программно-целевые методы управления МО Красноуфимский округ должны отвечать приоритетам социально - экономического развития МО Красноуфимский  округ, а также разрабатываться и реализовываться с учетом оценки бюджетной эффективности расходов бюджета МО Красноуфимский округ, позволяющий соизмерять затраты и результаты выполнения программных мероприятий, оценивать степень достижения поставленных целей и задач.

          Ресурсы бюджета МО Красноуфимский округ должны быть мобилизованы на приоритетных направлениях, а их отдача должны быть максимальной.           


          Кроме того, в целях реализации требований Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» необходимо обеспечить продолжение полноценного внедрения в практику работы органов местного самоуправления МО Красноуфимский округ и муниципальных учреждений МО Красноуфимский округ принципов планирования и нормирования закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд и нужд муниципальных казённых, бюджетных и автономных учреждений МО Красноуфимский округ.           


          2. Повышение эффективности оказания муниципальных услуг (выполнения работ).

          Целям оптимизации расходных обязательств МО Красноуфимский округ должно отвечать и дальнейшее повышение эффективности и качества оказываемых муниципальными учреждениями МО Красноуфимский округ муниципальных услуг.       В связи с чем необходимо продолжить работу по:           

- оптимизации сети муниципальных учреждений МО Красноуфимский округ, а также упорядочению осуществления ими приносящей доход деятельности; 
-   повышению обоснованности планирования и распределения средств  бюджета  МО Красноуфимский округ на оказание (выполнение) муниципальных услуг (работ);

-   повышению рациональности и экономности использования бюджетных средств муниципальными учреждениями МО Красноуфимский округ  (в частности, при проведении закупок);          

- усилению контроля за выполнением муниципальными учреждениями МО Красноуфимский округ муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), включая проведение оценки соответствия качества фактически оказанных муниципальных услуг утвержденным требованиям к качеству, с изучением мнения населения о качестве оказываемых муниципальных услуг.

        3. Развитие процедур исполнения бюджета МО Красноуфимский округ. 

          Все необходимые меры для организации исполнения бюджета МО Красноуфимский округ должны приниматься до начала финансового года. При этом в первую очередь необходимо обеспечить качество и строгое соблюдение установленных сроков подготовки проектов муниципальных правовых актов, необходимых для исполнения бюджета МО Красноуфимский округ.

          Главные распорядители средств бюджета при исполнении бюджета МО Красноуфимский округ должны опираться на отлаженные бюджетные процедуры и высокий уровень бюджетной дисциплины. Все решения в процессе исполнения бюджета МО Красноуфимский округ должны приниматься и реализовываться максимально оперативно, а принятие бюджетных обязательств должно осуществляться в строгом соответствии с законодательством Российской Федерации.

         
 Одновременно при исполнении бюджета МО Красноуфимский округ требуется усилить контроль в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. 
Основные направления бюджетной политики на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов в области управления муниципальным долгом МО Красноуфимский округ
Бюджетная политика на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов в области управления муниципальным долгом МО Красноуфимский округ нацелена на повышение качества управления муниципальным долгом МО Красноуфимский округ исходя из необходимости минимизации размера дефицита бюджета.
          Основным направлением бюджетной политики в области управления муниципальным долгом МО Красноуфимский округ должно стать поддержание на экономически безопасном уровне объема долговых обязательств с учетом возможных рисков.
          Объем муниципальных заимствований при этом должен оставаться в пределах, позволяющих надлежащим образом обеспечивать исполнение долговых обязательств и качественное обслуживание муниципального долга МО Красноуфимский округ, с учетом безусловного соблюдения ограничений бюджетного законодательства Российской Федерации.    

 В связи с чем при управлении муниципальным долгом МО Красноуфимский округ необходимо осуществлять:      

   
- мониторинг потребности бюджета МО Красноуфимский округ в кредитных ресурсах;

- оценку рисков, связанных с осуществлением муниципальных заимствований;

- осуществление систематического мониторинга по сдерживанию наращивания объёма предоставленных муниципальных гарантий;        

Основные направления бюджетной политики на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов в области муниципального контроля в финансово-бюджетной сфере 
Бюджетная политика на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов в области муниципального контроля направлена на совершенствование муниципального контроля в финансово-бюджетной сфере с целью его ориентации на оценку эффективности расходов бюджета МО Красноуфимский округ.

Основными направлениями бюджетной политики в области муниципального финансового контроля являются:

          1. Совершенствование правового регулирования муниципального финансового контроля.

          В сложной финансово-экономической ситуации большое значение придается повышению действенности работы органов муниципального финансового контроля.         В связи с чем необходимо уделить особое внимание дальнейшему развитию правовых и методологических основ внешнего и внутреннего муниципального финансового контроля, направленных на повышение эффективности и прозрачности контрольной деятельности с учетом требований бюджетного законодательства Российской Федерации.    


          2. Организация деятельности по муниципальному финансовому контролю в соответствии с изменениями законодательства Российской Федерации и муниципальных правовых актов МО Красноуфимский округ.

Для полноценной реализации усовершенствованных подходов к деятельности органов муниципального финансового контроля необходимо обеспечить:

-  внедрение риск-ориентированного планирования контрольной деятельности исходя из приоритетности предметов и объектов контроля, направлений использования средств бюджета МО Красноуфимский округ, по которым наиболее вероятно наличие существенных финансовых нарушений;      


-   координацию планов контрольной деятельности органов внешнего и внутреннего муниципального финансового контроля;      

- введение в качестве основного инструмента в деятельность контрольно-счетной органа МО Красноуфимский округ аудита эффективности;      

-  ориентация контрольного органа Администрации МО Красноуфимский округ на усиление контроля за деятельностью главных администраторов средств  бюджета, в том числе путем анализа осуществления ими внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.        


          3. Создание системы внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита. 

          Эффективным дополнением к внутреннему муниципальному финансовому контролю должна стать единая система внутреннего финансового контроля и аудита и ведомственного контроля в сфере закупок.      

Поэтому, наряду с внедрением в практику работы главных распорядителей средств бюджета МО Красноуфимский округ ведомственного контроля в сфере закупок необходимо обеспечить создание работоспособной системы внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита с учетом специфики структуры и функций участников бюджетного процесса в МО Красноуфимский округ, которая будет способствовать повышению качества и надежности самоконтроля главных администраторов доходов бюджета, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета и главных распорядителей средств бюджета.

         4. Усиление контроля за деятельностью муниципальных учреждений МО Красноуфимский округ.

          Расширение самостоятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также значительная разветвленность подведомственной сети требуют разработки и внедрения новых подходов к осуществлению контроля за использованием муниципальными учреждениями выделяемых им бюджетных средств.
          При этом контрольная деятельность всех органов, осуществляющих функции и полномочия учредителя, должна основываться на единых методологических подходах и быть нацелена на снижение доли неэффективных расходов и повышение уровня финансовой дисциплины в муниципальных учреждениях МО Красноуфимский округ.   


         5. Обеспечение открытости и прозрачности общественных муниципальных финансов.

         При реализации данного направления особое внимание необходимо уделить повышению наглядности и доступности для граждан информации о муниципальных финансах, показателях составления и исполнения бюджета, реализации муниципальных программ, результатах контрольной деятельности за использованием бюджетных средств, а также обеспечить возможность обратной связи с населением с целью более активного вовлечения его в осуществление бюджетного процесса в МО Красноуфимский округ.  

 УТВЕРЖДЕНЫ
постановлением Главы
Муниципального образования
МО Красноуфимский округ
от   06.11.2018 года N 118 

Основные направления налоговой политики Муниципального образования Красноуфимский округ на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов
Основные направления налоговой политики МО Красноуфимский округ на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов (далее - основные направления налоговой политики) разработаны в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации и являются основой формирования бюджета МО Красноуфимский округ  на 2019 год и плановый период 2020 - 2021 годов.

Целью основных направлений налоговой политики является определение условий, принимаемых для составления проекта бюджета МО Красноуфимский округ на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, подходов к его формированию.

В условиях непростой экономической ситуации, возможного сохранения инфляционного риска, связанного с ослаблением курса рубля, ростом потребительских цен, снижением деловой и потребительской активности, основными задачами налоговой политики МО Красноуфимский округ на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов будут являться обеспечение стабильности, сбалансированности и устойчивости бюджета.

Для достижения поставленных задач необходимо провести мероприятия по следующим направлениям:

1) развитие налогового потенциала МО Красноуфимский округ посредством:

- повышения роли местных налогов;

- увеличения количества налогоплательщиков (в том числе за счет реализации мероприятий, способствующих оформлению собственности на земельные участки и недвижимое имущество);

- проведения работы по подготовке к исчислению налога на имущество физических лиц от кадастровой стоимости;

- проведения анализа эффективности действующих ставок и предоставленных льгот по местным налогам;

2) реализация мер, направленных на повышение уровня собираемости налоговых и неналоговых доходов и снижение задолженности по платежам в бюджет путем повышения эффективности работы межведомственной комиссии по вопросам укрепления финансовой дисциплины, мобилизации доходов бюджета, обеспечения социальной стабильности и снижения неформальной занятости в МО Красноуфимский округ;

3) повышение эффективности деятельности административной комиссии МО Красноуфимский округ по контролю за соблюдением муниципальных правовых актов;

4) максимально эффективное использование и управление имущественными и земельными ресурсами в условиях объективного снижения неналоговых поступлений в бюджет МО Красноуфимский округ, в том числе за счет:

- утверждения новых схем размещения нестационарных торговых объектов, размещения объектов согласно данной схеме по результатам проведения торгов;

- проведения анализа экономической обоснованности ставок арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городского округа, а также подготовка предложений об увеличении ставок для отдельных видов разрешенного использования;

- осуществления централизации процессов списания муниципального имущества со всех муниципальных учреждений и органов местного самоуправления, а также проведение работы по получению доходов от ресурсов, подлежащих вторичной переработке;

- выявления земельных участков, сроки договоров аренды на которые истекли и по которым арендатор не имеет права на заключение договора аренды на новый срок;

- перезаключения договоров аренды коммунальной инфраструктуры с условиями уплаты арендных платежей денежными средствами;

- истребования у арендаторов муниципальных объектов коммунальной инфраструктуры имущества (трубы, кабель), замененного в процессе эксплуатации с целью его последующей реализации;

- регулярной инвентаризации муниципального имущества, переданного на праве оперативного управления или хозяйственного ведения муниципальным учреждениям, организациям и предприятиям, на предмет неиспользуемого имущества или используемого не по целевому назначению;

5) повышение ответственности администраторов доходов бюджета при осуществлении ими функций прогнозирования доходов, мониторинга поступлений в бюджет МО Красноуфимский округ.

В условиях сохранения определенных рисков развития экономики в среднесрочной перспективе формирование бюджета МО Красноуфимский округ на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов осуществляется на основе умеренных прогнозных оценок.

Основные итоги налоговой политики в 2017 году и в начале 2018 года

Основными итогами реализации основных направлений налоговой политики в 2017 году и в начале 2018 года являются:  

- продолжение работы межведомственной комиссии по своевременному поступлению платежей в  бюджет МО Красноуфимский округ;
- проведение инвентаризации действующих налоговых льгот по местным налогам, предоставленных решениями  Думы МО Красноуфимский округ, и осуществление оценки их эффективности;
- выявление иногородних субъектов предпринимательской деятельности, имеющих рабочие места на территории МО Красноуфимский округ, и предоставление в налоговые органы данных сведений.

Цели и задачи налоговой политики на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов

Основной целью налоговой политики на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов остается обеспечение сбалансированности и устойчивости  бюджета МО Красноуфимский округ с учетом текущей экономической ситуации. 
Для достижения указанной цели необходимо сосредоточить усилия на решении задачи по сохранению и развитию доходных источников бюджета МО Красноуфимский округ.
Реализация цели и задач налоговой политики должна основываться на усовершенствованной системе социально-экономического и бюджетного планирования МО Красноуфимский округ, обеспечивающей, в том числе, и повышение качества прогноза социально-экономического развития МО Красноуфимский округ. 

Основные направления налоговой политики на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов

        Основными направлениями налоговой политики на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов являются:

       1. Организация работы по увеличению поступлений налоговых доходов бюджета МО Красноуфимский округ.
Для достижения поставленных задач необходимо провести мероприятия по следующим направлениям:

1) развитие налогового потенциала МО Красноуфимский округ посредством:

- повышения роли местных налогов, повышения их собираемости, легализации налоговой базы, включая легализацию «теневой» заработной платы;

- увеличения количества налогоплательщиков (в том числе за счет реализации мероприятий, способствующих оформлению собственности на земельные участки и недвижимое имущество);

- проведения работы по подготовке к исчислению налога на имущество физических лиц от кадастровой стоимости;

- проведения анализа эффективности действующих ставок и предоставленных льгот по местным налогам;

2) реализация мер, направленных на повышение уровня собираемости налоговых и неналоговых доходов и снижение задолженности по платежам в бюджет путем повышения эффективности работы межведомственной комиссии по вопросам укрепления финансовой дисциплины, мобилизации доходов бюджета, обеспечения социальной стабильности и снижения неформальной занятости в МО Красноуфимский округ;

3) повышение эффективности деятельности административной комиссии МО Красноуфимский округ по контролю за соблюдением муниципальных правовых актов;

4) максимально эффективное использование и управление имущественными и земельными ресурсами в условиях объективного снижения неналоговых поступлений в бюджет округа, в том числе за счет:

- утверждения новых схем размещения нестационарных торговых объектов, размещения объектов согласно данной схеме по результатам проведения торгов;

- проведения анализа экономической обоснованности ставок арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городского округа, а также подготовка предложений об увеличении ставок для отдельных видов разрешенного использования;

- осуществления централизации процессов списания муниципального имущества со всех муниципальных учреждений и органов местного самоуправления, а также проведение работы по получению доходов от ресурсов, подлежащих вторичной переработке;

- выявления земельных участков, сроки договоров аренды на которые истекли и по которым арендатор не имеет права на заключение договора аренды на новый срок;

- перезаключения договоров аренды коммунальной инфраструктуры с условиями уплаты арендных платежей денежными средствами;

- истребования у арендаторов муниципальных объектов коммунальной инфраструктуры имущества (трубы, кабель), замененного в процессе эксплуатации с целью его последующей реализации;

- регулярной инвентаризации муниципального имущества, переданного на праве оперативного управления или хозяйственного ведения муниципальным учреждениям, организациям и предприятиям, на предмет неиспользуемого имущества или используемого не по целевому назначению;


        2. Улучшение качества администрирования налоговых доходов главными администраторами доходов бюджета МО Красноуфимский округ.
 В целях содействия налоговым органам по администрированию ими доходов бюджета следует продолжить работу межведомственной комиссии по своевременному поступлению платежей в бюджет МО Красноуфимский округ, по выявлению иногородних субъектов предпринимательской деятельности, имеющих рабочие места на территории МО Красноуфимский округ, по представлению сведений об объектах недвижимого имущества, используемого для осуществления розничной торговли, и сведений об осуществлении предпринимательской деятельности плательщиками единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности. 
Необходимо повышение ответственности администраторов доходов бюджета при осуществлении ими функций прогнозирования доходов, мониторинга поступлений в бюджет МО Красноуфимский округ.


         3. Проведение взвешенной политики в области предоставления налоговых льгот по местным налогам в бюджет МО Красноуфимский округ.

С этой целью необходимо сохранить практику инвентаризации действующих налоговых льгот по местным налогам, предоставленных решениями Думы МО Красноуфимский округ, и оценки их эффективности. 

         4. Осуществление мониторинга законодательства Российской Федерации о налогах и сборах с целью приведения в соответствие с ним муниципальных правовых актов МО Красноуфимский округ. 

В случае внесения изменений в законодательство Российской Федерации о налогах и сборах, касающихся местных налогов и сборов, необходимо обеспечить своевременную подготовку и принятие соответствующих решений Думы МО Красноуфимский округ.
В условиях сохранения определенных рисков развития экономики в среднесрочной перспективе формирование бюджета МО Красноуфимский округ на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов осуществляется на основе умеренных прогнозных оценок.

Подходы к формированию налоговых доходов бюджета

МО Красноуфимский округ
1. Налог на доходы физических лиц (НДФЛ).
В доходы бюджета МО Красноуфимский округ налог на доходы физических лиц в 2019 году будет зачисляется по нормативу  100 процентов, в том числе: 15 процентов - норматив отчислений в бюджеты городских округов в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации; 1 процент - единый норматив отчислений в соответствии с Законом Свердловской области от 26 декабря 2011 года N 128-ОЗ "Об установлении единых нормативов отчислений в бюджеты муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, от налога на доходы физических лиц, подлежащего зачислению в областной бюджет" (в редакции от 12.10.2015 N 99-ОЗ); 84 процента - дополнительный норматив, которым заменена дотация из областного бюджета на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов). На 2019 год Думой МО Красноуфимский округ  принято решение о согласовании замены дотации дополнительным нормативом НДФЛ. 
С учетом планируемого повышения фонда оплаты труда, размера средней заработной платы, минимального размера оплаты труда, коэффициент роста поступлений налога на доходы физических лиц в 2019,2020 годы планируется в размере 1,1 ежегодно,  в 2021 году планируется в размере 0,95.
2. Налог на имущество физических лиц.
В соответствии с Федеральным законом от 04 октября 2014 года N 284-ФЗ "О внесении изменений в статьи 12 и 85 части первой и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и признании утратившим силу Закона Российской Федерации "О налогах на имущество физических лиц" (далее - Федеральный закон N 284-ФЗ) с 01 января 2015 года Налоговый кодекс РФ дополнен главой 32 "Налог на имущество физических лиц" с одновременной отменой Закона Российской Федерации от 09 декабря 1991 года N 2003-1 "О налогах на имущество физических лиц".

Согласно изменениям, внесенным в Налоговый кодекс РФ Федеральным законом N 284-ФЗ, налог на имущество физических лиц вводится в действие и прекращает действовать в соответствии с Налоговым кодексом РФ и нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований. Законодательному Собранию Свердловской области до 01 января 2020 года необходимо установить единую дату начала применения на территории Свердловской области порядка определения налоговой базы исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения.

В настоящее время закон Свердловской области об установлении единой даты начала применения на территории Свердловской области порядка определения налоговой базы, исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения, не принят.

В связи с этим в 2019 - 2021 годах в проекте бюджета налог на имущество физических лиц рассчитан исходя из инвентаризационной стоимости имущества с учетом коэффициента-дефлятора, утвержденного Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации. Таким образом коэффициент роста поступлений налога на имущество физических лиц планируется в 2019 г. в размере 1,1, в 2020 году 1,0, в 2021 году 1,03. 
3. Доходы от уплаты акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимых на территории Российской Федерации, подлежащие распределению между бюджетами субъекта РФ и местными бюджетами.

В соответствии со статьей 10 Закона Свердловской области от 25 ноября 1994 года N 8-ОЗ "О бюджетном процессе в Свердловской области" в бюджет МО Красноуфимский округ поступают акцизы по нормативам, устанавливаемым законом Свердловской области об областном бюджете исходя из протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, находящихся в собственности муниципальных образований.

Поступления акцизов зависят от налоговых ставок, установленных в Налоговом кодексе РФ на соответствующий период, и от нормативов зачисления, установленных законодательством федерального и регионального уровня.
Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения МО Красноуфимский округ, принимаемая в расчет дифференцированных нормативов зачисления акцизов в бюджеты территорий Свердловской области, по состоянию на 01 января 2016 года составляет 358,9 км, на 01 января 2017 года – 389,4 км, на 01 января 2018 г. 397,6 км. Темп роста поступлений  акцизов в доходы бюджета  МО Красноуфимский округ 119 % к уровню 2018 года.
4. Земельный налог.
Для исчисления земельного налога применяется кадастровая стоимость, утвержденная Приказом Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области от 29.09.2015 N 2588.

С 15 июля 2016 года в связи с принятием Федерального закона от 3 июля 2016 г. N 360-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" установлен ряд особенностей в отношении кадастровой стоимости, определяемой в соответствии с Федеральным законом от 29.07.1998 N 135-ФЗ "Об оценочной деятельности в Российской Федерации" (ст. 19 Федерального закона от 03.07.2016 N 360-ФЗ).

Так, с 1 января 2017 года по 1 января 2020 года при применении кадастровой стоимости, предусмотренной нормативными правовыми актами Российской Федерации, используется кадастровая стоимость объекта недвижимости, действующая на одну из следующих дат (п. 1 ч. 1 ст. 19 Федерального закона от 03.07.2016 N 360-ФЗ):

- 1 января 2014 года;

- 1 января года, в котором кадастровая стоимость впервые начала действовать для целей налогообложения (если на 1 января 2014 года она отсутствовала или не применялась для целей налогообложения).

Исключением из этого правила являются случаи, когда кадастровая стоимость объекта недвижимости, определенная после 1 января 2014 года, меньше, чем его кадастровая стоимость, действующая на 1 января 2014 года или на 1 января года, в котором кадастровая стоимость впервые начала использоваться для целей налогообложения (если на 1 января 2014 года она отсутствовала или не применялась для целей налогообложения). В такой ситуации используется кадастровая стоимость, определенная после одной из следующих дат (п. 2 ч. 1 ст. 19 Федерального закона от 03.07.2016 N 360-ФЗ):

- 1 января 2014 года;

- 1 января года, в котором кадастровая стоимость впервые начала действовать для целей налогообложения (если на 1 января 2014 года она отсутствовала или не применялась для целей налогообложения).
Налоговые ставки в процентном отношении к кадастровой стоимости земельных участков установлены в предельных значениях в соответствии с подпунктом 1 (в размере 0,3 процента) и подпунктом 2 (в размере 1,5 процента) пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - НК РФ).
Установление дополнительных льгот по уплате земельного налога не планируется.

Темп роста поступлений земельного налога планируется в размере 100 % ежегодно.
5. Специальные режимы налогообложения.

С 1 января 2016 года налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения, зачисляется в бюджет округа по единому нормативу отчислений от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, подлежащего зачислению в областной бюджет, в размере 15 процентов налоговых доходов от этого налога, поступающего по территории МО Красноуфимский округ.

В качестве мер по реализации налоговой политики на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов в законодательство Российской Федерации о налогах и сборах внесены следующие изменения:

а) по упрощенной системе налогообложения:

С 1 января 2017 года вступают в силу изменения, благодаря которым увеличивается потенциальное количество налогоплательщиков, применяющих УСН.

Право применять УСН допустимо будет получить, если доход за девять месяцев года, в котором подается уведомление о переходе на спецрежим, не превысит 90 млн. руб. (абз. 1 п. 2 ст. 346.12 НК РФ). Этого права лишатся лица, чей доход по итогам отчетного или налогового периода составит более 120 млн. руб. (абз. 1 п. 4 ст. 346.13 НК РФ).

Сейчас в НК РФ установлены лимиты по доходам 45 млн. и 60 млн. руб. соответственно. Пороговые значения индексируются на коэффициент-дефлятор. На 2019 - 2021 годы коэффициент-дефлятор будет равен 1,15; 1,13;1,14 соответственно.

б) по системе налогообложения в виде ЕНВД:

Согласно Федеральному закону от 02.06.2016 N 178-ФЗ, вступающему в силу с 1 января 2017 года, действие спецрежима в виде ЕНВД продлено до 2020 г. включительно. При формировании проекта бюджета округа на 2018 год и плановый период 2019 - 2020 года учтена тенденция к снижению поступлений налога в связи с переходом налогоплательщиков на данный режим налогообложения.
в) по единому сельскохозяйственному налогу:

Норматив зачислений единого сельскохозяйственного налога в доходы бюджета МО Красноуфимский округ составляет 100%.

В плановом периоде коэффициент роста поступлений единого сельскохозяйственного налога планируется в размере: в 2019 году – 0,59 в 2020 году – 1,01, в 2021 году - 1,0.

