А чем ты связан с Победой?

«У Победы наши лица» - проект с таким названием реализуется в нашей стране по инициативе партии «Единая Россия». В администрации МО Красноуфимский округ решили поддержать общероссийский проект, и если вы посетите здание администрации района, то непременно увидите, кто из родственников сотрудников администрации прошёл через горнило Великой Отечественной войны. 

На втором этаже администрации оформлена красочная экспозиция: портрет ветерана или труженика тыла – крупно, с кратким описанием боевого или трудового пути, а внизу – маленький портрет потомка, который поведал нам о близком человеке, причастном к величайшему торжеству Победы. Инициаторами акции среди сотрудников администрации стали председатель районной организации Профсоюза работников народного образования и науки Марина Викторовна Бормотова и заместитель главы администрации МО Красноуфимский округ по социальным вопросам Роман Викторович Родионов. Для начала провели совещание, на котором поведали о проекте «У Победы наши лица» и предложили желающим поучаствовать в акции приносить материалы системному администратору Андрею Трифанову для оформления. Люди откликнулись сразу и начали приносить фотоснимки и краткие истории о победителях. И теперь красочная экспозиция так и притягивает взгляд. Рядом висит объявление, куда можно сдавать материалы, ведь акция продолжается и выставка постоянно пополняется новыми экспонатами.
«Это акция отличается от традиционных, проводимых в канун праздника Победы, и коллеги на неё охотно откликаются. Интересуясь своей семейной историей, мы разыскиваем документы, материалы, иногда буквально по крупицам собираем сведения. И мы испытываем радость от причастности истории нашей семьи к истории нашей Родины. А как это сближает коллег! Никогда мы не узнавали столько о родственниках друг друга – наши предки были настоящими героями!» - говорит Марина Викторовна.

У каждого портрета хочется остановиться и прочесть всё от буквы до буквы. Вглядываешься в лица, ищешь знакомые черты… Действительно, у каждого из нас есть, о ком сказать памятные слова. И этим мы связаны с Великой Победой.
Алёна Верзакова
