[bookmark: _GoBack]Всего за неделю на жителей Свердловской области наложено штрафов почти на 1 000 000 рублей.

Управление Росреестра по Свердловской области продолжает осуществлять государственный земельный надзор на территории Свердловской области. За период с 16 по 20 мая 2016 года государственными инспекторами по использованию и охране земель отдела государственного земельного надзора Управления проведено 257 проверок и выявлено 130 нарушений земельного законодательства.
К административной ответственности привлечено 66 субъектов земельных отношений, в том числе: 25 - по протоколам госинспекторов Управления,
3 - по материалам органов прокуратуры, 26 - по материалам полиции,
4 - по материалам органов, осуществляющим муниципальный земельный контроль, 8 - по решениям мировых судов. По итогам рассмотрения указанных материалов госинспекторами Управления возбуждены дела об административных правонарушениях, в результате которых нарушителям назначено административное наказание в виде штрафов на общую сумму 962 390 рублей. 
Также за истекшую неделю госинспекторами было проведено 53 административных обследования объектов земельных отношений, из них по 26 выявлены признаки нарушений и составлены акты.
Напомним, что административное обследование объектов земельных отношений проводится должностными лицами органов, уполномоченных осуществлять государственный земельный надзор, без участия собственников и правообладателей земельных участков дистанционными способами. Если в результате административного обследования выявляются признаки нарушения земельного законодательства, это является основанием для проведения проверки в соответствии с требованиями действующего законодательства.
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