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Обстановка с пожарами за 9 месяцев в Красноуфимском районе:
На 15 октября этого года в нашем  районе произошло 36 пожаров-  на 6 больше,чем за этот же период прошлого года и 41 загорание - увеличение с прошлогодним количеством на 21 случай. В огне погибли-2 человека и 1 получил ожоги.
Пожары имели место -29 пожаров в жилых частных домах,3 пожара на сельскохозяйственных предприятиях,1 пожар в торговом помещении.
Причины возникновения пожаров:
-Неисправность электрооборудования -13 пожаров.
В третьем квартале по этой причине-баня в с.Куянково,жилой дом по ул.Набережной в с.Чувашково, сгорел комбайн от короткого замыкания электропроводки  в с.Чувашково и баня в с.Сарсы-1.
-Поджоги-12 пожаров
В третьем квартале по этой причине-сено в Криулинском ТО,пос.Сарана жилой дом с гибелью гр.М. 1974 г.р., с.Сарсы-склад-зернохранилище.
-Неосторожное обращение с огнем-6 пожаров
В третьем квартале по этой причине-сгорел матрац в доме №8 по ул.Россихина в с.Нижнеиргинское, от неосторожного обращения с огнем неустановленных лиц от огня пострадала баня в Ср.Бугалыше и в с.Крылово по ул.Советской-30 инвалид 1950 г.р. сам принял решение погибнуть на пожаре.   Поджег матрац, на котором лежал.
-Печное отопление-4 пожара
В третьем квартале 1 пожар по этой причине-21 июля в д.Банное по ул.Центральной рострадал от огня жилой дом.
-Детская шалость с огнем-1 пожар
В июле месяце с.Александровское от  шалости детей с огнем  сгорело 110 тонн сена в тюках.
Уважаемые  жители города и района! Постарайтесь, если необходимо, отремонтировать электрооборудование и печное отопление,сделайте ваше  жилье безопасным.Сто метров электропроводки или тысяча кирпичей дешевле,чем купить новое жилище.Не допускайте неосторожности с огнем, не оставляйте детей без присмотра. Берегите себя и своих близких.

С.А.Малютина-инструктор противопожарной  безопасности.




