С пожарной безопасностью на ТЫ.

Прошло два с небольшим месяца этого года, а пожары как взяли разбег в прошлом году, так и не останавливаются . Семь частных домов пострадали от огня за такой короткий промежуток времени.  От короткого замыкания электропроводки произошли пожары в Н.Бугалыше по ул.Садовой-30,с.Ключики по ул.Первомайской -35 и в Б.Тавре,ул.Октября-2.  Три пожара :в Р.Тавре,Усть-Бугалыше и Озерках от неисправности печного отопления и один пожар произошел от поджога в с.Рахмангулово по ул.Озерной-24. Поджоги естественно сложно предотвратить, но произвести ремонт электропроводки и печи-это уважаемые жители Красноуфимского района в ваших руках.  Не ждите беды, предотвратите ее!
Начиная с младшего возраста, в образовательных организациях ведется обучение детей безопасному образу жизни, безопасным играм и действиям в случае чрезвычайных ситуаций. Педагоги учат детей безопасности, а создать для детей безопасные условия жизни - это ваши заботы родители...
Проведен еще один конкура, муниципальный этап областного конкурса детского творчества « С пожарной безопасностью на ТЫ». В конкурсе приняли участие 33 работы по четырем номинациям: мягкая игрушка, резьба по дереву, работа с природным материалом, лепка. 
Семь школ и три дошкольных образовательных учреждения откликнулись на условия конкурса. И что здорово, что выполнение почти всех работ детей было вместе с родителями: еще один повод для раздумий ...
Сильнейшими в конкурсе стали:
В номинации МЯГКАЯ ИГРУШКА
Шурманова Юлия 15 лет из Устьмашской ООШ связала «Уголек-огонек»

В номинации ЛЕПКА
Ветшанов Кирилл и Ковалева Виктория 6лет из Криулинского детского сада вылепили «Случай на поляне»
Зайцев Матвей,7 лет из Крыловской школы вылепил ситуацию «С огнем не шути-112 набери»
Ефремова Татьяна,13 лет,Натальинская школа  выполнила чудесную работу «Профессиональный спасатель».
Ряписов Евгений ,13 лет тоже из Натальинской школы выполнил «Образ профессионального спасателя»
Поделкой из БУМАГИ порадовали:
Санников Владислав,9 лет из Саранинской школы сделал поделку «Берегите лес от пожара»
Минин Илья,4 года из Криулинского детского сада№1своей работой предупреждает «Не играй с огнем»
В номинации резьба по дереву победили:
Русинова Ксения,6 лет из МКОУ Крыловская СОШ вместе с папой изготовила из дерева «Пожарный щит»
Кулаков Артем,13 лет из Ключиковской СОШ изготовил тоже «Пожарный щит»

Конечно же замечательные работы и других детей ,занявших 2 и 3 места и даже не призовые работы все интересны, все участники конкурса старались и огромное им за это спасибо и особая благодарность педагогам, направивших детей к творчеству.
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