Итоги 
работы МБОУ ДО Красноуфимской    РДШИ за 2016 год.  Реализация дополнительных предпрофессиональных  программ. 

Требования и особенности
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Красноуфимская районная детская школа искусств»  создано путем реорганизации в форме слияния муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования детей и начинает свое существование с 01 января 2012 года.

    В своём составе Школа имеет структурные подразделения без права юридического лица: Криулинское,  Саранинское, Приданниковское структурное подразделение. С 01 сентября 2016 года открыто Тавринское структурное подразделение, которое охватило 7 населенных пунктов и 80 обучающихся. Введены 4 новых рабочих места (3 преподавательских ставки и 0,75 ставки заместителя директора по УВР).

    Детская школа искусств – это образовательная организация, главным направлением деятельности которой является комплексное развитие творческих, духовных, культурных потребностей детей и подростков. На конец  2016 года в Школе обучалось  390 учащихся в возрасте от 4-х до 17-ти лет. Дети обучаются на 10 общеобразовательных общеразвивающих программах и на 3 общеобразовательных предпрофессиональных программах.


В 2015 - 2016 учебном году Школу окончили 9 учащихся, прошедших полный курс обучения, и 38 учащихся, окончивших отделение раннего эстетического развития. 


В Школе проводится комплекс мероприятий по соблюдению прав учащихся и их социальной защищенности: обеспечение равных возможностей для обучения опекаемых детей, детей-инвалидов и детей из многодетных семей. На эти цели выделяются средства из областного бюджета на 52 детей. 


В Школе реализуются проекты, авторами и кураторами которых являются  преподаватели ДШИ, направленные на популяризацию академического искусства «Наполним музыкой сердца», на укрепление связи семьи и школы «Уроки совместного творчества», на раннее вовлечение учащихся в концертную деятельность «Дети – детям». Второй раз летом 2016 года инициативная группа педагогов школы реализовала проект «Академия творческих наук» в условиях загородного оздоровительного лагеря «Черкасово», где для детей проводились мастер-классы и творческие мастерские в 11 детских объединениях. Всего обучилось 117 детей и подростков.  Также в рамках этого проекта преподавателями были даны мастер- классы в пришкольных оздоровительных лагерях для детей, в возрасте от 9 до 12 лет,  в населенных пунктах: с.Тавра, с.Сарсы, с. Юва, с. Бугалыш, с. Криулино. Общий охват детей: 205 человек. 


Детская школа искусств является активным социальным партнером. Так, систематически учащиеся Школы в территориях, где ведется образовательная деятельность, участвуют в концертных программах различной тематики и подведомственности. В этом учебном году 200  % учащихся приняли участие в более 50 мероприятиях. Школа сотрудничает с более 30 социальными партнерами, среди которых образовательные учреждения  и учреждения культуры района, города, округа, учреждения социальной защиты, комитет по делам молодежи и другие. 


За отчетный период учащиеся и преподаватели Школы приняли участие в наиболее значимых фестивалях, конкурсах и выставках:

- II  Всероссийском  конкурсе  исполнителей эстрады и джаза  «TAKE FIVE»

(19-20 ноября  2016 г., г. Нижняя Тура) (диплом 2 места),

- III региональный конкурс учащихся отделений художественного моделирования одежды ДШИ, ДХШ, и СПО «Юный Кутюрье» (два диплома 3 степени),

- областной конкурс детского инструментального творчества им П. Осокина (дипломы 1 и 3 степеней),

- открытая областная ярмарка детского народного творчества «Мы дети твои, Россия!» (3 диплома 1 степени, диплом 2 степени),

- VIII Областной конкурс национальных культур «Мы живём на Урале» (дипломы 1 и 2 степеней),
- областной конкурс детского творчества «Звонкая капель» (16 призовых мест), 

- городской конкурс «Мир натюрморта» (диплом 3 степени),

- I городской фестиваль-конкурс детского творчества «Марья - Искусница» (дипломы 1,2,3 степеней),

- муниципальный конкур детского и юношеского творчества «Пасхальный перезвон» (диплом 2 степени),

- районный детско – юношеский фестиваль эстрадного творчества «Открытие» (дипломы 1 и 2 степеней),
- IX районный фестиваль – конкурс молодых исполнителей патриотической песни «Моя Россия» (диплом Лауреата),

- многочисленные международные Интернет-конкурсы и олимпиады (35 призовых места). 


В школе проводятся внутренние конкурсы и олимпиады:

- конкурс этюдов «Юный виртуоз» для учащихся инструментальных отделений, 

- конкурс детского изобразительного творчества,

- конкурс сочинений и эссе,

- конкурс исполнителей народной песни,

- выставки ДПИ и ИЗО,

- олимпиада по музыкально-теоретическим дисциплинам.


Таким образом, участниками фестивально-конкурсных мероприятий в учебном году стали  78% учащихся школы в возрасте от 4 до 17 лет.


На декабрь 2016 года в Школе работают  24 преподавателя, из них 22 – основные работники, 2 – совместителей. 16 человек имеют высшее образование, 8  среднее специальное, из них 1 преподаватель заочно обучается в ВУЗе. 2 преподавателя с высшей квалификационной категорией и 6 с первой КК. 


В прошлом учебном году 1 преподаватель прошел курсовую подготовку в г. Асбест; 1 преподаватель поучаствовал в работе всероссийской конференции по вопросам художественного образования. В летний период 4 администратора проучены на курсах по охране труда. Второй формой роста  педагогического мастерства является посещение семинаров и мастер-классов в  Красноуфимском педагогическом колледже, Центре «Провинция» и областном методическом центре. За минувший период такой формой самообразования воспользовались 7 преподавателей. В школе систематически проводятся открытые уроки для коллег и родителей. 

С 2015 года в школе началась реализация новых видов программ -  предпрофессиональные образовательные программы, которые подразумевают более углубленную подготовку выпускников и дальнейшее продолжение образования в профильных СУЗах и ВУЗах. 

           Детские школы искусств единственный тип образовательной организации, обеспечивающий допрофессиональную подготовку детей, способных в дальнейшем освоить профессиональные образовательные программы в области искусства в средних и высших профессиональных учебных заведениях. 


С целью сохранения и развития детских школ искусств Федеральный закон № 145-ФЗ предусматривает:
- реализацию в ДШИ дополнительных предпрофессиональных общеобразовательных программ в области искусств в соответствии с установленными к ним федеральными государственными требованиями; 
- выдачу выпускникам детских школ искусств документа установленного государственного образца об окончании обучения.
Реализация закона № 145-ФЗ позволит осуществлять деятельность детских школ искусств в соответствии с историческими традициями и социальной значимостью благодаря совместным усилиям органов власти и педагогических коллективов. 

Основные особенности реализации предпрофессиональных программ:
- 6 или 9-летний курс обучения,

- уровень подготовки выпускника школы (конкурентноспособность),

- академическая подготовка,

- 12-14-часовая учебная неделя, 

- квалификационный и образовательный ценз в отношении преподавательского состава,

- тщательный отбор детей при поступлении на обучение.
 


Проблемы, с которыми мы столкнулись за 2 года реализации предрофессиональных программ:

- не готовность детей и родителей к такому уровню учебной нагрузки,

- нехватка специалистов,

- большие затраты часовой нагрузки при небольшом количестве детей = низкие цифры контингента.


На сегодняшний день предпрофессиональные программы реализуются в трех структурных подразделениях. Дети обучаются по программе «Фортепиано» -  15 человек, «Декоративно-прикладное творчество» - 10 человек, и набраны в 1 класс по программе  «Живопись» - 10 человек.

