Информация
 о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства на территории МО Красноуфимский округ
за 2018 год


Малый бизнес играет важную роль в решении экономических и социальных задач муниципального образования, так как способствует созданию новых рабочих мест, насыщению потребительского рынка товарами и услугами, формированию конкурентной среды, обеспечивает экономическую самостоятельность населения района, стабильность налоговых поступлений. 
Развитие предпринимательства является одной из приоритетных задач социально- экономического развития муниципального образования. 
По состоянию на 01.01.2019 г. численность населения по предварительным данным стат.органов составила 25170 человек. 
В сфере малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании задействовано 39,4 % экономически активного населения. 
Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей) малых предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций муниципального образования  -  4730 человек.
На территории МО Красноуфимский округ на 01.01.2019 г. зарегистрировано 524 субъекта малого и среднего предпринимательства (на 01.01.2018 г. – 616, на 01.01.2017 г. – 593). 
Количество индивидуальных предпринимателей по состоянию на 01.01.2019 г. составило 449 единиц (на 01.01.2018 г. – 543, на 01.01.2017 г. – 500). Снижение количества ИП в 2018 году к 2017 году обусловлено ревизией налоговыми органами действующих ИП - из реестра налоговых органов «ушло» более 100 номинальных ИП,  которые в 2018 году не осуществляли деятельность.
Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тысяч человек населения составила 208 единиц.
Основная доля малого и среднего предпринимательства представлена в сферах потребительского рынка, сельского хозяйства и транспорта.
Сферы деятельности:
	1) среди юридических лиц: сельское хозяйство – 24,6 %, потребительский рынок – 22,9 %, операции с недвижимостью, аренда – 14,4%, обрабатывающие производства – 12,4 %, производство и распределение газа, воды и электроэнергии – 7,0 %, транспорт и связь – 6,8%, строительство – 6,6 % и прочие – 2,5 %. 
	2) среди индивидуальных предпринимателей занимает: потребительский рынок – 40,9  %, транспорт и связь – 22,5 %, сельское хозяйство – 11,6 %, операции с недвижимости, аренда, услуги – 6,8 %, обрабатывающие производства – 6,6 %, строительство – 6,3 %, прочие – 5,1 %.
	Структура оборота: торговля – 44 %, сельское хозяйство – 38,7 %, коммунальное хозяйство – 5,8 %, транспортировка и хранение – 4,4 %, строительство – 2,7 %, обрабатывающие производства – 1,4 %, прочие – 3 %.
По оценке, за 2018 год оборот организаций и ИП по видам экономической деятельности составит порядка 2 396 млн. руб., за 2017 год составил 2 383 млн. руб. 
Рост в сфере АПК  - 2%, незначительный рост – в обрабатывающем производстве, в торговле. В других отраслях экономики снижение к 2017 году:   транспортировка и хранение (в т.ч. перевозки), деятельность в области информации и связи.
В сфере АПК на территории МО Красноуфимский округ осуществляют деятельность 17 сельскохозяйственных организаций, 33 КФХ и ИП, а также 2 кооператива.
В сфере розничной торговли занято 35 субъектов малого и среднего предпринимательства.
В сфере потребительского рынка на сегодняшний день функционирует 141 объект торговли  (на 01.01.2018 г. - 147 объектов). Обеспеченность на 1000 жителей торговыми площадями составляет 300 кв.м. или 104 % от установленного минимального норматива обеспеченности. 
В структуре субъектов розничного товарооборота преобладает доля потребительской кооперации (60 %).
Доля предприятий торговли, отвечающая современным требованиям ежегодно увеличивается. В 113 объектах установлены терминалы безналичной оплаты, оборудование системы ЕГАИС – единая государственная автоматизированная информационная система учета продажи алкогольной продукции, онлайн-кассы.          
В сфере общественного питания занято 17 субъектов малого и среднего предпринимательства.
Услуги общественного питания оказывают в 19-ти объектах на 634  посадочных мест (2017 году – 20 объектов питания на 712 посадочных мест).
	Услуги по бытовому обслуживанию населения оказывают 10 индивидуальных предпринимателей в 7 объектах бытового обслуживания (п. Натальинск, п. Сарана, с. Криулино).
Предоставляются следующие услуги: пошив швейных, меховых и кожаных изделий; парикмахерские и косметические; услуги бани; ремонт  обуви; техническое обслуживание и ремонт автотранспортных средств. 
	На территории Муниципального образования функционируют 14 объектов придорожного сервиса (гостиницы, кафе, станции технического обслуживания, автозаправки) и туристическая база «Дикий Урал» (ИП Е.С.Злобин).
Несмотря на кризис, ежегодно в районе реконструируются (открываются новые) объекты. В 2018 году реконструировано 3 магазина: в п. Сарана, п. Натальинск и с. Криулино (в 2017 году открыто 3 магазина «Купец и К» в с. Русская Тавра, с. Сарсы Вторые, с. Криулино, закусочная в с. Сарсы-Первые,  2 парикмахерские в д. Приданниково и п. Сарана).
В 2018 году создано 6 рабочих мест и модернизировано 80 (в 2017 г. создано 8 рабочих мест и модернизировано 80 рабочих мест).
В соответствии с Федеральным законом РФ от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»,             в целях создания благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства на территории МО Красноуфимский округ, оказываются следующие формы поддержки:
1. Финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в виде возвратных финансовых инструментов (льготное кредитование, поручительство по банковским кредитам и гарантиям, микрофинансирование) и невозвратные (субсидии на развитие, гранты начинающим предпринимателям).
2. Имущественная поддержка – предоставление права на аренду и выкуп муниципальных объектов для субъектов  малого и среднего предпринимательства. 
	3. Информационная поддержка - размещение на интернет-порталах,                         в средствах массовой информации материалов,  касающихся развития малого и среднего предпринимательства.
	4. Консультационная поддержка.
	В соответствии с государственной программой развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013-2020 годы, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 14.07.2012 г. № 717, ежегодно сельхозтоваропроизводители получают поддержку в виде субсидий на возмещение фактически понесенных затрат и грантов «Начинающий фермер».
	В 2018 году государственную поддержку (за счет федеральных и областных средств) получил  31 хозяйствующий субъект (сельскохозяйственных организаций и КФХ) на общую сумму 137 млн. рублей (в 2017г. - 148,5 млн. рублей, в 2016 г. – 152,8 млн. рублей).
	С целью предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства имущественной поддержки постановлением Администрации МО Красноуфимский округ от 13.08.2018 г. № 738 утвержден перечень муниципального имущества МО Красноуфимский округ свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства) предназначенного для оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. Данный перечень размещен на официальном сайте МО Красноуфимский округ с указанием вида объекта, адреса, технических характеристик, цели использования.
Решением Думы МО Красноуфимский округ от 25.02.2016 г. № 385 утверждено Положение о предоставлении поддержки в виде реструктуризации задолженности по арендной плате на территории МО Красноуфимский округ. Поддержкой является отсрочка, рассрочка сложившейся кредиторской задолженности по арендной плате на срок не более 12 месяцев с момента подачи заявления (было два обращения с задолженностью более 1 года).
	В 2018 году общая площадь объектов, переданных в аренду субъектам МСП, составила 3775,74  кв.м., количество арендаторов – 17 (в 2017 году – 3741,92 кв.м.,  число арендаторов – 18).
	С 2014 года на территории МО Красноуфимский округ действует муниципальная программа «Создание условий для развития малого и среднего предпринимательства, хозяйствующих субъектов в сфере АПК, коллективного садоводства в МО Красноуфимский округ до 2024 года».
	На реализацию мероприятий муниципальной программы, направленной на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства,                                уже четвертый год подряд из областного бюджета Свердловской области предоставляется субсидия: в 2015 году – 37 тыс. рублей, 2016 году – 121,5 тыс. рублей,  в 2017 году – 172,3 тыс. рублей и  в 2018 году    326,0  тыс. рублей. 
	Программой предусмотрены следующие мероприятия:
1) содействие в развитии хозяйствования в сфере АПК (проведение соревнований, районных конкурсов профессионального мастерства  среди хозяйствующих субъектов) – показатель выполнен;
2) предоставление субсидии вновь созданным субъектам малого и среднего предпринимательства в целях возмещения части затрат на создание собственного дела – показатель не выполнен по причине отсутствия заявок;
3) возмещение субъектам малого и среднего предпринимательства части расходов по доставке социально-значимых продуктов в отдаленные сельские населенные пункты – показатель не выполнен по причине отсутствия заявок;
4) предоставление субсидии организации, образующей инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства  - показатель выполнен;
5) пропаганда и популяризация предпринимательской деятельности – показатель выполнен.
С целью пропаганды и популяризации предпринимательской деятельности в 2018 году проведены следующие значимые мероприятия:
- выездные мероприятия в МАУ для детей ЗОЛ «Черкасово» по организации экономической игры "Денежный поток" и консультации по составлению бизнес планов по программе "Школа бизнеса" (количество участников 30 учащихся в возрасте от 14 до 15 лет);
- муниципальный конкурс молодежных бизнес-планов в рамках развития молодежного предпринимательства «Школа бизнеса» (в мероприятие приняло участие 14 студентов и 1 школьник);
- защита бизнес-планов, участие в защите приняли 2 студента и 1 школьник;
- межмуниципальный конкурс профессионального мастерства среди поваров «Лучшие в профессии» (количество участников – 5 субъектов малого и среднего бизнеса, зарегистрированных на территории МО Красноуфимский округ);
- районный конкурс профессионального мастерства среди операторов по искусственному осеменению крупного рогатого скота на базе общества с ограниченной ответственностью «Простор» (приняло участие 10 работников хозяйствующих субъектов организаций малого и среднего бизнеса в сфере АПК, осуществляющих свою деятельность на территории МО Красноуфимский округ).
С целью координации взаимодействия субъектов малого и среднего предпринимательства и субъектов инвестиционной деятельности с органами местного самоуправления МО Красноуфимский округ при главе МО Красноуфимский округ создан Совет по инвестициям и развитию предпринимательства. На Совете рассматриваются и обсуждаются различные вопросы, касающиеся интересов субъектов малого и среднего предпринимательства. К сожалению, предприниматели не проявляют активность к выработке предложений, рекомендаций в области развития малого и среднего предпринимательства. В 2018 году было проведено 2 заседания Совета.
С целью оказания помощи, услуг предпринимателям создан Межмуницпальный фонд «Красноуфимский центр развития предпринимательства».
К основным функциям Фонда относятся:
	- предоставление  коммерческих услуг (бухгалтерские, офисные);
	- выполнение муниципального заказа: реализация некоторых мероприятий муниципальной программы (пропаганда и популяризация предпринимательской деятельности, разработка инвестиционных проектов, обучающие программы);
	- содействие предпринимателям в привлечении финансирования (взаимодействие с банками, СОФПП и т.д.);
	- выполнение функции представительства СОФПП на территории (микрофинансовая деятельность, консультирование).
В 2018 году Фондом:
- проведены  обучения субъектов малого и среднего предпринимательства – 114 чел.;
- оказана помощь в подготовке заявок на получение государственной поддержки и регистрации в личном кабинете на сайте СОФПП, в подготовке документов для регистрации СМСП – 74;
- оказана консультационная поддержка по инструментам государственной поддержки предпринимательства Свердловской области, маркетингу и рекламе, налогообложению, бизнес-планированию, поиску деловых партнеров по бизнесу 142 чел.;
- бухгалтерские и юридические  услуги  -120 чел.;
- офисные услуги – 1 чел.;
- выдан микрозайм 2 ИП;
- информационная поддержка: для обеспечения функционирования информационного ресурса работал специализированный сайт Фонда поддержки малого и среднего предпринимательства, на данный момент, сайт прекратил своё существование, из-за низкого количества просмотров. Было принято решение о создании сайта в соц. сети Вконтакте. 13 сентября 2018 года был запущен сайт Вконтакте (https://vk.com/club171286328), где размещается информация касающееся СМСП и  новости по мероприятиям, обучению и т.п.)
На 29.12.2018 зафиксировано 1942 просмотра постов, что в 2 раза превышает посещаемость закрытого сайта (mfkcrp66.com).

	Основные проблемы, сдерживающие развитие бизнеса:
- низкая доступность кредитных ресурсов при недостаточности собственного стартового капитала;
- слабый уровень знаний для успешного начала предпринимательской деятельности;
- высокая стоимость заемных средств, привлекаемых субъектами малого и среднего предпринимательства для осуществления хозяйственной деятельности;
- низкая доля предприятий производственной сферы, преобладание сферы торговли, низкая востребованность сферы услуг;
- дефицит квалифицированных кадров, недостаточный уровень профессиональной подготовки;
- дефицит местного бюджета, в связи с этим отсутствие реального финансирования муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства;
- низкая предпринимательская активность молодежи.
- рост стоимости издержек (рост тарифов, цены на ГСМ, платы за аренду земли и имущества);
- невысокая покупательская и потребительская способность населения района.
В 2019 году планируется:
- реализация мероприятий муниципальной программы «Создание условий для развития малого и среднего предпринимательства, хозяйствующих субъектов в сфере АПК, коллективного садоводства в МО Красноуфимский округ до 2024 года»;
- повышение доступности финансовых ресурсов для СМСП (микрозаймы в Фонде); 
- обеспечение максимальной доступности и простоты получения земельных ресурсов и недвижимости для бизнеса;
- содействие в расширении рынков сбыта продукции и услуг местных товаропроизводителей;
- создание условий по привлечению на территорию новых бизнес-инициатив;
- реализация областных программ по обучению и повышению квалификации субъектов малого и среднего предпринимательства;
- реализация программ вовлечения молодёжи в предпринимательство («Школа бизнеса», «Начни своё дело»);
- создание условий по изменению отношения предпринимателей к деятельности власти и отношения населения к малому бизнесу за счет большего информирования и популяризации предпринимательской деятельности.
В связи с изменениями с финансированием Фонда в 2019 году в рамках  деятельности АО «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» (АО «Корпорация «МСП») может возникнуть вопрос о дополнительном финансирования Фонда при условии оказания дополнительных услуг муниципальному образованию.
 В МО Красноуфимский округ стратегическим направлением развития малого и среднего предпринимательства является создание условий  для развитие предприятий, ориентированных на внутренний спрос (переработка сельскохозяйственной продукции, пищевая промышленность, сфера услуг, туризма), а также развитие кооперации (потребительские общества, кооперативы в сельском хозяйстве). 
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