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Пункт 1.12 статьи 1 Устава изложить в следующей редакции:

«1.12. Место нахождения Учреждения:
Юридический адрес: Российская Федерация, 623310, Свердловская область, Красноуфимский район, село Криулино, ул. Совхозная, 19. 
Учреждение имеет в своем составе структурные подразделения без права юридического лица:
- Криулинское структурное подразделение, находящееся по адресу: 623310, Свердловская область, Красноуфимский район, с. Криулино, ул. Совхозная, 19;
- Приданниковское структурное подразделение: 623311, Свердловская область, Красноуфимский район, д. Приданниково, ул. Первомайская, 1;
- Саранинское структурное подразделение: 623336, Свердловская область, Красноуфимский район, п. Сарана, ул. Октябрьская, 76;
- Тавринское структурное подразделение, находящееся по адресу: 623310, Свердловская область, Красноуфимский район, с. Криулино, ул. Совхозная, 19.
Фактические адреса Учреждения:
623310, Свердловская область, Красноуфимский район, село Криулино, ул. Совхозная, д. 19;
623316, Свердловская область, Красноуфимский район, село Александровское, ул. Трактовая, д. 2;
623316, Свердловская область, Красноуфимский район, село Александровское, ул. Александровская, д. 22;
623311, Свердловская область, Красноуфимский район, поселок Сарана, ул. Октябрьская, д. 76;
623300, Свердловская область, Красноуфимский район, деревня Приданниково, ул. Первомайская, д.1;
623300, Свердловская область, Красноуфимский район, деревня Приданниково, ул. Приданниковская, д.45;
623334, Свердловская область, Красноуфимский район, село Новое Село, ул. Уральская, д. 2;
623334, Свердловская область, Красноуфимский район, село Новое Село, ул. Новая, д. 2;
623317, Свердловская область, Красноуфимский район,  село Чувашково, ул. Школьная, д. 4;
623317, Свердловская область, Красноуфимский район,  село Чувашково, ул. Школьная, д. 2;
623305, Свердловская область, Красноуфимский район, село Нижнеиргинское, ул. Октябрьская, д.10;
623305, Свердловская область, Красноуфимский район, село Нижнеиргинское, ул. 8 Марта, д. 26;
623333, Свердловская область, Красноуфимский район, село Чатлык, ул. Ленина, д.43;
623333, Свердловская область, Красноуфимский район, село Чатлык, ул. Ленина, д.47;
623300, Свердловская область, Красноуфимский район, село Ключики, ул. Студенческая, д. 22;
623300, Свердловская область, Красноуфимский район, село Ключики, ул. Студенческая, д. 24;
623300, Свердловская область, Красноуфимский район, поселок Натальинск, ул. Советская, д. 4;
623310, , Свердловская область, Красноуфимский район, село Криулино, ул. Советская, д. 57;
	623321, Свердловская область, Красноуфимский район, село Юва, ул. Школьная, д. 1;
623322, Свердловская область, Красноуфимский район, село Средний Бугалыш, ул. Ленина, д. 5;
623325, Свердловская область, Красноуфимский район, село Вторые Сарсы, ул. Ленина, д. 75;
	623326, Свердловская область, Красноуфимский район, село Русская Тавра, ул. Мира, д. 10».

 Пункт 2.7 статьи 2 Устава изложить в следующей редакции:

«2.7. Основным видом деятельности Учреждения является предоставление дополнительного образования детям по  программам дополнительного образования и дополнительным предпрофессиональным общеобразовательным программам в области искусства.
Учреждение реализует дополнительные предпрофессиональные общеобразовательные программы в области  искусств в соответствии с федеральными государственными требованиями по видам искусств и срокам   реализации:
- дополнительная предпрофессиональная общеобразовательная программа в области изобразительного искусства «Декоративно-прикладное творчество»  (срок обучения 5,6 лет и 8,9 лет);
- дополнительная предпрофессиональная общеобразовательная программа в области изобразительного искусства «Живопись»  (срок обучения 5,6 лет и 8,9 лет);
- дополнительная предпрофессиональная общеобразовательная программа в области музыкального искусства «Фортепиано»  (срок обучения 5,6 лет и 8,9 лет);
- дополнительная предпрофессиональная общеобразовательная программа в области музыкального искусства «Музыкальный фольклор»  (срок обучения 5,6 лет и 8,9 лет);
Учреждение реализует следующие дополнительные общеразвивающие общеобразовательные программы в области изобразительного, хореографического, декоративно-прикладного и музыкального искусств: 
- дополнительная общеразвивающая общеобразовательная программа «Основы изобразительного искусства», сроки обучения 3 года, возраст обучающихся 6,6-9 лет; 
- дополнительная общеразвивающая общеобразовательная программа «Изобразительное искусство», сроки обучения 4 года, возраст обучающихся 10 - 12 лет;
-  дополнительная общеразвивающая общеобразовательная программа «Декоративно-прикладное искусство», сроки обучения 4 года, возраст обучающихся 10 - 12 лет;
-  дополнительная общеразвивающая общеобразовательная программа «Фортепиано», сроки обучения 3, 4 года, возраст обучающихся 7 – 8 лет, 9 - 11 лет;
-  дополнительная общеразвивающая общеобразовательная программа «Общее музыкальное образование», сроки обучения 4 года, возраст обучающихся 7 - 9 лет;
-  дополнительная общеразвивающая общеобразовательная программа «Хореография», сроки обучения 3, 4 года, возраст обучающихся 7 – 8 лет, 9 - 12 лет;
-  дополнительная общеразвивающая общеобразовательная программа «Декоративно-прикладное искусство» (завершение обучения), сроки обучения 5 лет, возраст обучающихся 9 - 12 лет;
-  дополнительная общеразвивающая общеобразовательная программа «Фортепиано» (завершение обучения), сроки обучения 7 лет, возраст обучающихся 7 лет;
-  дополнительная общеразвивающая общеобразовательная программа «Фольклорное искусство» (завершение обучения), сроки обучения 7 лет, возраст обучающихся 7-8 лет;
-  дополнительная общеразвивающая общеобразовательная программа «Общее эстетическое образование» (завершение обучения), сроки обучения 5, 7 лет, возраст обучающихся 7 - 9 лет;
-  дополнительная общеразвивающая общеобразовательная программа «Вокальное музицирование» (завершение обучения), сроки обучения 7 лет, возраст обучающихся 9 - 10 лет;
-  дополнительная общеразвивающая общеобразовательная программа «Хореография» (завершение обучения), сроки обучения 5 лет, возраст обучающихся 9 - 11 лет;
-  дополнительная общеразвивающая общеобразовательная программа «Народные инструменты (баян, аккордеон)» (завершение обучения), сроки обучения 5 лет, возраст обучающихся 7 - 9 лет;
-  дополнительная общеразвивающая общеобразовательная программа «Раннее эстетическое развитие», сроки обучения 3 лет, возраст обучающихся 4 - 5 лет;
-  дополнительная общеразвивающая общеобразовательная программа «Подготовка детей к обучению в ДШИ», сроки обучения 1,2 года, возраст обучающихся 5- 6 лет».




















