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Пункт  3.5 статьи 3 «Организация образовательной деятельности» Устава изложить в следующей редакции:

«Организация образовательного процесса в Учреждении (в том числе начало и окончание учебного года, продолжительность каникул) регламентируется учебным планом, годовым календарным учебным графиком, расписанием занятий, разрабатываемыми и утверждаемыми Учреждением самостоятельно. 
При реализации дополнительных общеобразовательных программ продолжительность учебного года составляет 39 недель, в выпускном классе – 40 недель. Учебный год для педагогических работников составляет 44 недели, из которых 34-35 недель – реализация аудиторных занятий, проведение консультаций и экзаменов. 
В остальное время деятельность педагогических работников должна быть направлена на методическую, творческую и культурно-просветительную работу, а также освоение дополнительных профессиональных образовательных программ. 
Организация образовательного процесса по дополнительным предпрофессиональным общеобразовательным программам осуществляется в соответствии с федеральными государственными требованиями к минимуму содержания, структуре и условиям реализации дополнительных предпрофессиональных программ.
Продолжительность академического часа не должна превышать 45 минут. Конкретная продолжительность учебных занятий, а также перерывов (перемен) между ними предусматривается  локальными нормативными актами Учреждения с учетом соответствующих санитарно-эпидемиологических правил и нормативов, утвержденных в установленном порядке»
