Схема 2

Технологическое подключение выполняется вне зависимости от технической возможности

                                      Существует техническая возможность               Отсутствует  техническая возможность   


[bookmark: _GoBack]                                                                  Технологическое присоединение осуществляется по индивидуальному проекту.

Направление МУП «Энергосервис» МО Красноуфимский район в уполномоченный орган исполнительной власти заявления об установлении индивидуальной платы за подключение с приложением обосновывающих материалов.

МУП «Энергосервис» МО Красноуфимский район направляет заявителю проект договора, условия подключения и копию постановления органа исполнительной власти об установлении платы за технологическое присоединение (не позднее 3 рабочих дней со дня вступления в силу указанного решения)

Уполномоченный орган исполнительной власти утверждает плату за технологическое присоединение по индивидуальному проекту и направляет постановление в МУП «Энергосервис» МО Красноуфимский район (в течение 60 рабочих дней со дня поступления заявления об установлении платы и обосновывающих материалов) 

нагрузки объектов которых  превышают 3 куб. метров в сутки и (или) осуществляется с использованием создаваемых сетей водоснабжения с наружным диаметром, превышающим 40 мм и сетей водоотведения с наружным диаметром, превышающим 
150 мм
Технологическое присоединение осуществляется по установленным тарифам

Ставка тарифа за протяженность сетей

Ставка тарифа за единицу подключаемой нагрузки

РСО (МУП «Энергосервис» МО Красноуфимский район») направляет заявителю проект договора о подключении, условия подключения, перечень мероприятий по подключению, расчет размера платы за подключение 

нагрузки объектов которых не превышают 3 куб. метров в сутки и (или) осуществляется с использованием создаваемых сетей водоснабжения с наружным диаметром, не превышающим 40 мм и сетей водоотведения с наружным диаметром, не превышающим 150 мм.

