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1.3. Дополнительное образование в Муниципальном образовании Красноуфимский округ

В Муниципальном образовании Красноуфимский округ функционирует 1 организация дополнительного образования.  Общее количество детей в возрасте от 5 до 18 лет, получающих услуги дополнительного образования в учреждениях дополнительного образования – 1950  человек (70% от общего количества обучающихся в образовательных организациях (далее – ОО) МО Красноуфимский округ), в том числе МКОУ «Красноуфимский РЦ ДОД» – 942 человека (34% от общего количества обучающихся в ОУ).
В 2015 году доля обучающихся–воспитанников учреждения дополнительного образования, участвующих в мероприятиях для талантливых детей и молодежи, от общего числа учащихся составляет 72%.
В МО Красноуфимский округ в ОО и учреждении дополнительного образования традиционно предоставляются услуги, направленные на формирование и развитие творческих способностей детей в возрасте от 5 до 18 лет, удовлетворение их индивидуальных потребностей в интеллектуальном, нравственном и физическом совершенствовании, формирование культуры здорового и безопасного образа жизни, а также на организацию их свободного времени.
В соответствии с общими приоритетными направлениями совершенствования системы дополнительного образования в Российской Федерации, закрепленными, в частности, Концепцией развития дополнительного образования детей в Российской Федерации, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 04.09.2014 №1726-р, Федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» государственной программы Российской Федерации «Развитие образования», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.12.2017 №1642, Национальной стратегией действий в интересах детей на 2012-2017 годы, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 01.06.2012 №761, в целях обеспечения равной доступности качественного дополнительного образования для детей в МО Красноуфимский округ реализуется система персонифицированного финансирования дополнительного образования, подразумевающая предоставление детям именных сертификатов дополнительного образования.  Реализуемый финансово-экономический механизм позволяет всем организациям, в том числе не являющимся муниципальными учреждениями, имеющим лицензию на ведение образовательной деятельности, получить равный доступ к бюджетному финансированию. С целью обеспечения использования именных сертификатов дополнительного образования Муниципальный отдел управления образованием МО Красноуфимский округ руководствуется региональными правилами персонифицированного финансирования дополнительного образования детей и ежегодно принимает программу персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в МО Красноуфимский округ.
Помимо реализуемого механизма персонифицированного финансирования в МО Красноуфимский округ реализуется механизм персонифицированного учета детей, получающих дополнительное образование за счет средств бюджетов различных уровней, которые в совокупности создают систему персонифицированного дополнительного образования.
В системе дополнительного образования очевидны проблемы и противоречия, которые необходимо решить в ближайшее время: 
 несоответствие образовательных потребностей обучающихся и их родителей (законных представителей) на реализацию того или иного направления и имеющихся ресурсов общеобразовательных организаций и организаций дополнительного образования; частое нарушение принципа свободного выбора обучающимся направлений внеурочной деятельности; недостаточное развитие системы тьюторского сопровождения ребенка во внеурочное время; при реализации ФГОС часто не учитывается уже состоявшийся выбор ребенком занятий в организациях дополнительного образования или учреждениях культуры, спорта; имеют место перегрузки детей; не эффективное использование имеющейся инфраструктуры при реализации ФГОС.
        	В соответствии с выделенными проблемами определены следующие задачи: 
- обсуждение механизмов реализации ФГОС общего образования совместно с коллективами организаций дополнительного образования; 
- повышение качества дополнительного образования, внедрение системы менеджмента качества, общественной экспертизы результатов и эффективности использования имеющейся инфраструктуры; 
- организация системы повышения квалификации руководителей и педагогических работников ОУ ДОД в вопросах реализации ФГОС общего образования; развитие новых механизмов, процедур, технологий сетевого взаимодействия с организациями образования, культуры, спорта ; 
- совершенствование нормативно-правовой базы реализации ФГОС общего образования в части взаимодействия общего и  дополнительного образования; разработка новых требований к программам дополнительного образования; 
- изменение позиции педагога дополнительного образования и школьного учителя в вопросах построения образовательного процесса. 
1.3.1 Порядок определения значений целевых показателей
Доля детей в возрасте от 5 до 18 лет, получающих дополнительное образование с использованием сертификата дополнительного образования, в общей численности детей, получающих дополнительное образование за счет бюджетных средств.
Характеризует степень внедрения механизма персонифицированного учета дополнительного образования детей.
Определяется отношением числа детей в возрасте от 5 до 18 лет, использующих для получения дополнительного образования сертификаты дополнительного образования, к общей численности детей в возрасте от 5 до 18 лет, получающих дополнительное образование за счет бюджетных средств.
Рассчитывается по формуле: Спдо= (Чспдо / Чобуч5-18)*100%, где:
Чспдо – численность детей в возрасте от 5 до 18 лет, использующих для получения дополнительного образования сертификаты дополнительного образования;
Чобуч5-18 – общая численность детей в возрасте от 5 до 18 лет получающих дополнительное образование по программам, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет бюджетных средств (пообъектный мониторинг).

Доля детей в возрасте от 5 до 18 лет, использующих сертификаты дополнительного образования в статусе сертификатов персонифицированного финансирования
Характеризует степень внедрения механизма персонифицированного финансирования и доступность дополнительного образования.
Определяется отношением числа детей в возрасте от 5 до 18 лет, использующих для получения дополнительного образования сертификаты дополнительного образования в статусе сертификатов персонифицированного финансирования, к общей численности детей в возрасте от 5 до 18 лет, проживающих на территории муниципалитета.
Рассчитывается по формуле: Спф= (Чдспф / Ч5-18)*100%, где:
Чдспф – общая численность детей, использующих сертификаты дополнительного образования в статусе сертификатов персонифицированного финансирования
Ч5-18 - численность детей в возрасте от 5 до 18 лет,  проживающих на территории муниципалитета.




