 Отчет о результатах
проверки Муницпального автономного образовательного учреждения "Рахмангуловская СОШ"
Финансовым отделом администрации Муниципального образования Красноуфимский округ завершена плановая выездная проверка целевого использования бюджетных средств, выделенных в 2019 году на организацию  питания обучающихся в Муниципальном казенном общеобразовательном учреждении "Рахмангуловская средняя общеобразовательная школа".
В результате проведенной проверки установлено, что Заказчиком  допущены нарушения:
- в нарушении п. 3.1. Положения о бракеражной комиссии, состав бракеражной комиссии не утвержден приказом;
- в нарушении п.6.5 СанПиН 2.4.5.2409-08, утвержденных Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 23.07.2008 № 45, примерные меню Учреждения не согласованны с территориальным органом исполнительной власти, уполномоченного осуществлять государственный санитарно- эпидемиологический надзор;
-  в нарушении СанПиН 2.4.5.2409-08 утвержденных Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 23.07.2008 № 45, форма примерного меню Учреждения не соответствует форме примерного меню предусмотренной Приложением № 2;
-  в нарушении п.6.10 СанПиН 2.4.5.2409-08, утвержденных Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 23.07.2008г. № 45, примерное меню Учреждения не содержит информацию о содержании витаминов в каждом блюде;
- в нарушении п. 6.9. санитарных правил в примерном меню для обучающихся в возрасте с 7 до 11 лет и с 11 лет и старше не соблюдены требования по массе порций блюд в соответствии с возрастом ребенка, а именно  масса порции мяса , котлеты приведенной в Приложении 3 к санитарным правилам ниже установленной нормы.
- в нарушении п. 14.6 СанПиН 2.4.5.2409-08 утвержденных Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 23.07.2008г. № 45, оценка качества блюд в некоторые дни не регистрировалась в журнале бракеража.
-  в нарушении п.1.3. Постановления Администрации муниципального образования Красноуфимский округ  от 21.01.2019г. № 27 " Об обеспечении питанием обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций МО КО", не осуществлялся прием заявлений на питание от родителей, являющееся  основанием  для предоставления бесплатного питания ребенка.
- в нарушении условий договора, Учреждением принят товар отсутствующий в спецификации.

   Начальник  Финансового 
отдела АМО Красноуфимский округ                                         С.М. Марюхина 


