Сообщение о возможном установлении публичного сервитута.

Комитет по управлению имуществом Муниципального образования Красноуфимский округ информирует, что в связи с обращением ОАО «МРСК Урала» рассматривается ходатайство об установлении публичного сервитута в целях размещения объекта электросетевого хозяйства (эксплуатации), под существующую линию электропередачи «ВЛ-10 кВ ф. Криулино-I от ПС Крылово до ТП2219 оп. 68 НП Криулино с отпайками, литер 5, входящая в ЭСК ПС «Крылово», в соответствии с п.1 ст. 39.37 Земельного кодекса РФ.

Кадастровый номер и адрес земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут:  66:14:1801003:178, обл. Свердловская, р-н Красноуфимский, с. Криулино  (5534 кв. м).
Описание местоположения границ публичного сервитута  представлено в графическом описании.

Графическое описание границ публичного сервитута: 
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OKpYT - HAUMEHOBAHNE MYHUITUITAJIbHOT' O O6pa’3OBaHI/IH

¢. KpuyJmno - IPaHUIla ¥ HAUMEHOBaHKE HACEIEHHOTO IIYHKTa

66:14:2101001 - IpaHuIa ¥ HOMEP KaJacTPOBOTo KBapTaa

204 - TpPaHUIla ¥ HOMEP 3eMENIbHOr0 y4acTka Io ceefieHnsiM ET'PH
- TPaHUIIa X HOMEP 3€MEeNBHOI0 y4acTKa, B OTHOIIEHNY KOTOPOTO UCIIPAIINBAETCS ITy OJIMUHBII CEPBUTYT
- 00BEKT 3JIEKTPOCETEBOTO XO3s1HCTBa
- IPOEKTHas I'PaHAUIIA ITyOJIMIHOTO CEPBUTYTA
- XapaKkTepHas TOYKa IIPOEKTHOM I'PaHUIIBI ITy OJIMYHOTO CEPBUTYTA
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Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении сервитута: Свердловская область, г. Красноуфимск, ул. Советская, д. 5, каб. 212. Телефоны: 8(34394)24387. Время приема заинтересованных лиц: с 9-00 до 17-00. Срок подачи заявлений об учете прав на земельные участки – по 29 апреля 2021 г. включительно.
Данное сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено в газете «Вперед» и на официальном сайте МО Красноуфимский округ http://rkruf.ru/, на информационном щите Криулинского территориального отдела Администрации МО Красноуфимский округ.
